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Programa de Assistência à Saúde do Tribunal Regional do Trabalho da 19ª Região
Rua Desembargador Artur Jucá, nº 179 – Centro. Maceió – AL Fone: (82) 2121-8207 

  CNPJ/MF 07.175.139/0001-15


CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS
O PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO (PRO-TRT19), inscrita no CNPJ/MF sob nº 07.175.139/0001-15, com sede à Rua Avenida da Paz, 2076, Centro, Maceió – Alagoas, CEP 57020-440, doravante denominado CONTRATANTE e a xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, inscrito no CNPJ: xx.xxx.xxx/xxx1-xx, com endereço a rua xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxMaceió/AL, por seu representante legal xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, portador da cédula de identidade n° xxx.xxx – SSP/AL, inscrita sob CPF N° xxx.xxx.xxx-xx, residente e domiciliada nesta cidade, doravante denominada CONTRATADA, resolvem celebrar o seguinte contrato de prestação de serviços mediante as cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO
1.1.
O presente contrato tem por objetivo a prestação de serviço das atividades oferecidas pela CONTRATADA aos associados da CONTRATANTE, abaixo elencadas, com seus valores trimestrais:
Plano trimestral ou serviços e seus respectivos valores:
(discriminar os serviços e valores trimestrais)
CLÁUSULA SEGUNDA – DAS CONDIÇÕES GERAIS
2.1.
É obrigação da CONTRATADA oferecer a CONTRATANTE apenas os serviços acima mencionados com seus respectivos valores, a partir do mês de XXXX de XXXXXX;
2.2.
O pagamento das mensalidades é de obrigação única e exclusivamente da CONTRATANTE, sendo realizados nos dias 10 e 25, desde que a nota fiscal seja apresentada com pelo menos 03 dias úteis de antecedência, através de transferência bancária (conta jurídica) ou boleto bancário (emitido pela mesma empresa),  mediante apresentação de nota fiscal relacionando o nome completo dos associados, seus respectivos serviços e valores totais;

2.3.
Em caso de transferências bancárias, contas que não sejam do Banco do Brasil ou Caixa Econômica Federal, haverá um desconto referente a taxa bancária, TED, liberado pela CONTRATADA, mediante apresentação de autorização;

2.4.
É obrigação do Associado pagar diretamente as taxas de avaliação (R$ xxxxx) diretamente a CONTRATADA, se houver.
2.5.
A contratada obriga-se a atender exclusivamente o beneficiário constante na guia de serviços fornecidas pela Associação, não devendo, em hipótese alguma, atender pessoa diversa, sob pena de imediata rescisão contratual. 

2.6.
A CONTRATADA deverá apresentar a guia de serviço no prazo máximo de 90 (noventa) dias a partir de sua emissão, sob pena de perder a validade. 
CLÁUSULA TERCEIRA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA
3.1.
Fornecer as instalações e assistência técnica-administrativa;
3.2.
Ministrar as aulas ou atendimentos dentro do horário divulgado ou marcado na Academia ou Clinica conveniada, observada a disponibilidade de vagas e horários das modalidades e pacotes;
3.3.
Manter somente profissionais formados e estagiários oriundos das Faculdades de Graduação conforme serviço prestado;
3.4.
Apresentar até o 15º dia útil do mês da prestação dos serviços as guias de serviço autorizadas pelo Presidente da contratada, com a nota fiscal total do mês para que seja providenciado o pagamento.
CLÁUSULA QUARTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATANTE
4.1.
Divulgar, entre seus associados, a parceria ora firmada;
4.2.
Pagar em dia as mensalidades mediante apresentação da nota fiscal com a discriminação dos serviços prestados pela contratada;
4.3.
Emitir guia de serviços assinada pelo Presidente da Associação onde consta os serviços a serem prestados pela contratada;
4.4.
Emitir guia de serviços para os associados aptos a frequentarem as dependências da contratada, devendo a relação ser conferida com a nota fiscal. 
Parágrafo Único -  Para os associados que solicitarem serviços considerados de natureza estética deverão ser acompanhados de relatório médico circunstanciado, cabendo ao associado aguardar autorização da Diretoria da ProTRT19 para realização do serviço.

CLÁUSULA QUINTA – DA VIGÊNCIA

O presente contrato terá vigência de 12 (doze) meses, sendo renovado automaticamente.
CLÁUSULA QUINTA – DA RESCISÃO
O presente Convênio poderá ser rescindido, com 30 (trinta) dias de antecedência, mediante Termo Aditivo, de comum acordo entre as partes, independente de aviso ou notificação judicial, sem direito a qualquer indenização, seja a que título ou pretexto for.

CLÁUSULA SEXTA – CONSIDERAÇÕES FINAIS
As questões porventura oriundas deste Convênio deverão ser resolvidas em comum acordo pelas partes convenentes. Por estarem de acordo e para validade do que foi pactuado, as partes firmam o presente instrumento em 02 (duas) vias de igual teor na presença das testemunhas que também o subscrevem. 

CLÁUSULA SÉTIMA – FORO
Fica eleito o foro de Maceió-AL, para dirimir quaisquer dúvidas advindas da presente parceria. 

E, por assim estarem às partes justas e contratadas, firmam o presente documento, em duas vias de igual teor. 

Maceió, xx de xxxxxxxxxxx de xxxx.

Representante legal da CONTRATADA

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

CPF
GUILHERME ANTÔNIO FEITOSA FALCÃO
PRESIDENTE DO PRO-TRT 19

JOSÉ AMARO DA SILVA
VICE PRESIDENTE DO PRO-TRT 19
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